



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

21 жовтня 2021 р.

Київ

№ 570-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника фізичної особи – громадянки України Базильчук Наталії Володимирівни (далі – Базильчук Н.В.) та компанії «ARVID DEVELOPMENT LIMITED» (м. Нікосія, Кіпр) про надання дозволу на концентрацію,

### **ВСТАНОВИВ:**

Концентрація полягає у придбанні фізичною особою – громадянкою України Базильчук Н.В. частки у статутному капіталі компанії «ARVID DEVELOPMENT LIMITED», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Враховуючи, що компанія «ARVID DEVELOPMENT LIMITED» є єдиним власником компанії «ASTRA TRADING DEVELOPMENT LTD» (м. Таунтон, Англія), заявлена концентрації також забезпечить покупцю опосередковане набуття контролю над компанією «ASTRA TRADING DEVELOPMENT LTD».

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «ARVID DEVELOPMENT LIMITED» не здійснює господарської діяльності;

компанія «ARVID DEVELOPMENT LIMITED» пов'язана відносинами контролю з компанією «ASTRA TRADING DEVELOPMENT LTD» та з іншими суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу Продавця, яка на території України здійснює діяльність, зокрема, із: оптової торгівлі продуктами для годівлі тварин та ветеринарними препаратами; надання в оренду власного нерухомого майна (офісно-складських приміщень);

кінцевим бенефіціарним власником Групи Продавця є фізична особа – громадянин України;

після здійснення концентрації відносини контролю між компаніями «ARVID DEVELOPMENT LIMITED» та «ASTRA TRADING DEVELOPMENT LTD», з одного боку, та Групою Продавця, з іншого боку, будуть припинені;

фізична особа – громадянка України Базильчук Н.В. пов'язана відносинами контролю з фізичними особами та суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу Покупця, яка на території України здійснює діяльність із: виробництва та оптової торгівлі продуктами для годівлі тварин, надання послуг з первинної обробки та зберігання зерна, надання в оренду власного нерухомого майна (виробничо-складських приміщень, офісно-складських приміщень), технічного

випробування та дослідження; оптової торгівлі м'ясом та м'ясними продуктами, оптової торгівлі ветеринарними товарами;

кінцевим бенефіціарним власником Групи Покупця є фізична особа – громадянин України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

### **ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл фізичній особі – громадянці України Базильчук Наталії Володимирівні (*інформація з обмеженим доступом*) на придбання частки у статутному капіталі компанії «ARVID DEVELOPMENT LIMITED» (м. Нікосія, Кіпр), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА